



## 暖心助残 爱同行

### ——第三十三次全国助残日宣传活动掠影

本报讯(蒲允静)5月21日,由福安市残工委主办的,题为“完善残疾人社会保障制度和关爱服务体系,促进残疾人事业全面发展”——第三十三次全国助残日宣传活动在市民服务中心广场举行。

现场,由特别的孩子们演绎的开场舞蹈《鼓声阵阵颂党恩》拉开了活动序幕,诗歌朗诵、手语表演、女声独唱等节目轮番上演,生动展现了广大残疾人自强不息、奋发进取的精神风貌。极富感染力的演出一次次将现场气氛推向高潮,赢得了观众的阵阵掌声。

与此同时,相关部门志愿者服务队伍在现场“摆摊设点”,为群众提供残疾人“两项补贴”、康复、就业、《宪法》、《税法》、《残疾人保障法》、数字助残惠民乡村行等惠残政策、普法宣传以及残疾预防、义诊、义剪等系列便民服务。现场还设置了招聘会,来自我市的5家企业共为残疾人提供了60多个就业岗位。“今



天的活动给我们带来了很多政策,虽说身患残疾是不幸的,但生逢盛世是幸运的。”市民李先生说。

“目前我市共有2万多持证残疾人,他们是一个非常特殊的群体,需要社会各界的关注和爱护,此次活动旨在呼吁社会各界关心、关爱残疾人,并给他们提供医疗、教育、康复、职业技能培训、交通出行等帮助。同时呼吁残疾人及其家属要自立、自强、自信,主动融入‘五福新城,全家福安’建设中。”市残疾人联合会党组书记、理事长陈炜介绍道。



- ①活动现场
- ②相关部门志愿者服务队伍在现场“摆摊设点”
- ③义剪
- ④惠残政策介绍
- ⑤修脚



活动现场



宣读新婚誓言

## 集体婚礼 倡新风

### “一生相伴,全家福安——新时代·新婚尚”集体颁证婚礼活动掠影

本报讯(陈宇杰)5月20日上午,由市民政局主办的“一生相伴,全家福安——新时代·新婚尚”集体颁证婚礼在行政服务中心广场举行,30对新人参加了简约的集体婚礼。

上午十点,随着庄重的婚礼进行曲响起,30对新人步入红地毯,在主持人的指引下,新郎给新娘献花,宣读婚事新办承诺书,交换爱情信物、互戴戒指,齐声宣读新婚誓言。在嘉宾给新人颁证之后,新人们一起放飞象征美好意义的氢气球。现场的新人纷纷表示:新时代、新文明、新风尚,参加集体颁证婚礼,是一次独特的体验,也将是一段宝贵的回忆。

5月20日是每年的结婚登记高峰时间,民政部门因势利导,筹备一个多月,举办了此次集体婚礼,旨在弘扬中

华民族忠贞爱情、家庭和睦的传统,践行文明新风尚,倡导移风易俗、婚事新办。活动得到了广大适龄青年的积极响应,报名参加集体婚礼的新婚青年80多对,最终确定30对新人参加今天的婚礼。据了解,这是宁德市第一次举办集体婚礼。



30对新人合影留念